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OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Barrio George. Únete “Romana Cero Basura.  

Alcaldía de La Romana, continúa su operativo “Romana Cero Basura” por disposición de la Alcaldesa Sra. Mili 

Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio.  

Ruta y frecuencia; Barrio George.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Gregorio Luperón con Villa Pereyra.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Rieles de San Carlos.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDESA MILI NUÑEZ REALIZA LEVANTAMIENTO DE RAMPAS PARA 

DISCAPACITADOS EN UNIVERSIDADES. La Romana.- En la mañana de hoy por disposición de la 

Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Departamento de Planeamiento Urbano, dirigido por el Ingeniero Michel 

Ferreyra, realizó el levantamiento de Rampas para Discapacitados, en la Universidad O&M. Estás vías de 

acceso para personas con impedimento físico, es una gran ayuda para los necesitados. Vamos a seguir 

trabajando en todas nuestras comunidades, que por demás no es un proyecto costoso, pero que representa 

mucho para este sector con discapacidad” Así lo estableció la Ejecutiva Municipal. Asegurando que con 

obras pequeñas como la construcción de rampas para personas con impedimentos físicos se resuelve un 

gran problema, el levantamiento inicia en esta Universidad, en lo adelante nos estaremos desplazando en 

los demás centros educativos de nuestra Ciudad.  

 

 

 

 

 

 

 

ATENCIÓN  
Se les informa a todos que la página oficial de la Alcaldía de La Romana vía Facebook, fue suplantada con la 

identidad de imágenes falsas para hacer publicidad en su nombre. Se están realizando las investigaciones pertinentes 

para identificar de donde proviene dicha usurpación y luego ser sancionado como lo establece la Ley No. 53-07 sobre 

Crímenes y Delitos de Alta Tecnología. El hecho de una persona valerse de una identidad ajena a la suya, a través de 

medios electrónicos, informáticos, telemáticos o de telecomunicaciones, se sancionará con penas de tres meses a siete 

años de prisión y multa de dos a doscientas veces el salario mínimo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; 

Villa Pereyra (Los Rieles).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Héctor René Gil, Esq. Restauración.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle 24 de Abril (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; 

Los Rieles, entrada de Quisqueya.  

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Prolongación Gregorio Luperón.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Avenida Libertad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; 

Chicago.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Prolongación Gregorio Luperón.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Villa Pereyra 

 

 

 

 

 

 

  



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Pedro A. Lluberes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Bienvenido Créales (Preconca).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y 

frecuencia; Calle Preconca Vieja.  

 

 

 

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
EL 12 DE OCTUBRE SE CELEBRA EL DÍA DEL RESPETO A LA DIVERSIDAD CULTURAL, 

TAMBIÉN CONOCIDO COMO DÍA DE LA RAZA. EN ESTE DÍA SE CONMEMORA EL 

DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA POR EL NAVEGANTE CRISTÓBAL COLÓN EN EL AÑO 

1492, CONSTITUYENDO EL INICIO DEL INTERCAMBIO DE CULTURAS ENTRE LOS 

PUEBLOS INDÍGENAS Y LOS CONQUISTADORES ESPAÑOLES. 

 

 

 

 

 

 

  

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Entrada del Mercado.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” por disposición de la Alcaldesa Sra. Mili 

Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Avenida Padre Abreu.  

  

 

 

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Eugenio Miches.  

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Bermúdez (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Villa España. 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia 

Rieles de San Carlos.  

 

 

 

 

  

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Parque de San Carlos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Quisqueya Nueva (Manz. 31). 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDESA MILI NUÑEZ INICIA OPERATIVO “ROMANA ACERA LIBRE”. La Romana.- En 

la mañana de hoy la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, inició el operativo “Romana Acera Libre”. Desde el pasado 

mes de septiembre la Alcaldía Municipal, informó a través de sus vías de comunicación el operativo de 

recuperación de las vías públicas, la Ejecutiva Municipal Mili Nuñez, hizo un llamado a todas las personas que 

ocuparan espacios públicos, para que en un plazo de 15 días procedieran a liberarlos sin que sea necesario el 

uso de fuerzas públicas para tales fines. El llamado fue dirigido a todos los vendedores ambulantes, incluyendo 

los que ocupan las aceradas alrededor de la Iglesia Santa Rosa de Lima, propietarios de casetas, quioscos, 

buhoneros, dueños de establecimientos comerciales y de viviendas, mueblerías, dealer de motores y 

automóviles, Compañía de taxis, así como a los conductores que se estacionan en las aceras, dificultando el libre 

tránsito de los peatones y de ciudadanos con discapacidades físicas que se ven en la obligación de usar la calle 

exponiéndose a ser atropelladas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, AL CONMEMORARSE EL 19 DE OCTUBRE, “EL DÍA 

MUNDIAL DE LA LUCHA CONTRA EL CÁNCER DE MAMA” SE UNE A LA CAMPAÑA DE 

CONCIENCIACIÓN, Y MOTIVACIÓN PARA LA PREVENCIÓN DE ESTA ENFERMEDAD 

SILENTE. 

 

“SI TE TOCAS, NO TE TOCA”.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle 

Villa Pereyra (Los Rieles).  

  

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; Calle Villa España.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, A POCOS DÍAS DE ENTREGAR LA REMOCIÓN Y 

RECONSTRUCCIÓN TOTAL DEL ANTIGUO PARQUE DEL CODIA. La Ejecutiva Municipal Sra. Mili 

Nuñez, en pocos días estará informando por todos los medios, la fecha de inauguración del tan esperado Parque 

del Codia. Dicho parque lleva todas las condiciones digno de los Ingenieros y los Municipes. 
 

 

 

 

 

  

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia; 

Calle Rubí (Papagayo).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NUÑEZ, FELICITA GANADORA DE PREMIO NACIONAL JOVEN 

MUNICIPALISTA. La Romana.- en la mañana de hoy la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, Felicita a la Licda. Rita 

Altagracia Pichirilo, joven elegida en la categoría de “Emprendimiento”, del Premio Nacional Joven Municipalista 

2023. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CUMPLE CON EL PAGO DE NÓMINAS EL MISMO DÍA DEL 

DEPÓSITO POR PARTE DE FINANZAS. La Romana.- En la mañana de hoy la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, 

una vez más cumple con la ley 176-07 en su artículo 21 acápite A, que destina el 30% para nómina, al Ayuntamiento 

Municipal, con su eficiente labor de los departamentos de Recursos Humanos y Contabilidad, manteniéndose a la 

vanguardia sobre el pago de la nómina. Posterior a su disposición la Alcaldesa, cumplió con ese requisito a minutos 

de haberse depositado los recursos por parte de las finanzas Gubernamentales. 

 

 

 

  

 

 

 



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle 

Francisco Richiez Ducoudray.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Palo Hincado (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Entrada del Mercado y Barrio George.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

OCTUBRE 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia 

Calle Palo Hincado (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle de la Multiplaza.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle 5 Villa España.  

 


